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判断题

l、 当三相同步电动机采用变频电源时， 电动机的转矩方程式均随电源的频率和电压的变化而变化。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

2、 伺服电机也称为执行电机， 是 一种把输入信号转变为角位移 或角速度输出的电动机。 （） 

本题解法是： 1. ✓ 

3、 由千三相同步电动机的转速与电源频率有固定关系， 因此三相同步电动机可以提供精确的速度控制性能， 不会发生速度偏

离。（）

本题解法是： 1. ✓ 

4、 IGBT器件导通后， 必须在门极加电压才能维持导通。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

5、 IGBT器件的开通速度比晶闸管器件的开通速度快。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

6、 IGBT器件结合了MOSFET和GTR两种器件的优点。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

7、 变频器可以将电网提供的恒频恒压电能转换为用千电机转速调节的变频变压电能。（） 

本题解法是： 1 .  ✓ 

8、 变频器启动时的频率为下限频率。（） 

本题解法是： 1 .  X 

9、 步进电动机也称直流电动机， 是 一种将输入直流信号转换成输出轴的角位移（或直线位移）的执行元件。（） 

本题解法是： 1. X 

10、 步进电机不仅可以做成单相、 三相的， 还可以做成四相、 五相、 六相等。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

11、 串励直流电动机的励磁绕组与电枢绕组串联， 励磁绕组的电流与电枢绕组的电流相等。（） 

本题解法是： 1. ✓ 

12、 单相桥式全控整流电路在触发角不为零时， 带反电势负载的直流侧电压比带电阻负载的直流侧电压低。（） 

本题解法是： 1. X 

13、 单相异步电动机是指山单相交流电源供电的异步电动机， 由千采用单相电源供电， 因而它在功率、 体积、 主要技术指标和

经济指标上要比三相异步电动机高。（） 

本题解法是： 1. X 

14、 当传动系统做旋转运动时， 作用在电动机轴上的电磁转矩T和负载转矩兀之差， 即T-飞=D,称为动态转矩， 当D,>O, 即

d,/d,> 0 时， 系统处千加速运行状态。（） 

本题解法是： 1 .  ✓ 

15、 电动机的额定功率主要取决于电动机的转速。（） 

本题解法是： 1. X 

16、 电动机额定功率的选择主要从电动机的发热、 过载能力和起动能力三方面来考虑， 其中起动能力最为重要。（） 

本题解法是： 1 .  X 

17、 电动机发热和冷却的情况不但与其所带负载的大小有关， 而且与所带负载的持续时间有关。（） 

本题解法是： 1 .  ✓ 

18、 电动机各部件因其结构材料的不同而有 一个最低工作温度。 （） 

本题解法是： 1. X 

19、 电动机温升的高低与电动机发热量的多少及散热的快慢有关。（） 



本题解法是： 1. ✓ 

20、 电动机转速的选择影响投资费用和生产机械的效率。 （） 

本题解法是： 1. ✓ 

2 1、 电气传动系统稳定运行的 必要条件是电动机的机械特性与负载的机械特性 一定要有交点。 （） 

本题解法是： 1. ✓ 

22、 电气传动系统做直线运动时， 其运动方程为

本题解法是： 1. X 

T-TL ==J 
叩

dt 
（） 

23、 电压源型逆变器采用正弦PWM控制后， 输出电流在频率响应的全部范围与正弦波相同。（ ）  

本题解法是： 1. X 

24、 反应式微型同步电动机转子在不同的方向具有不同的磁阻， 直轴方向磁阻最小， 交轴方向磁阻最大。（ ）  

本题解法是： 1. ✓ 

25、 反应式微型同步电动机转子在不同的方向具有不同的磁阻， 直轴方向磁阻最小， 交轴方向磁阻最大。（ ）  

本题解法是： 1. ✓ 

26、 改变异步电动机的转差率S, 电动机的转速n不会改变。 （） 

本题解法是： 1. X 

2 7、 根据负载转矩的方向是否与转速方向有关， 可以将恒转矩负载分为反抗性恒转矩负载和位能性恒转矩负载。（ ）  

本题解法是： 1. ✓ 

28、 根据转速的大小可以将恒转矩负载分为反抗性恒转矩负载和位能性恒转矩负载。（ ）  

本题解法是： 1. X 

29、 规则采样法实现SPWM时， 采用载波正峰值采样的方法更准确。 （） 

本题解法是： 1. X 

30、 基本方程和等效电路是反映三相异步电动机内部各物理量电磁关系的两种不同方式， 在本质上是不 一样的。（ ）  

本题解法是： 1. X 

31、 降压变换器是通 过调整输入电压的幅值实现电压的变换。（ ）  

本题解法是： 1. X 

32、 降压型DC/DC变换器的输出电压与占空比成正比。（ ）  

本题解法是： 1. ✓ 

33、 交 －交无换向器电动机调速系统在高速运行时通常采用电源换流的方法进行换流。（ ）  

本题解法是： 1. X 

34 、 交流电动机额定电压的选择取决千电机的负载。（ ）  

本题解法是： 1. X 

35、 交流 伺服电动机的控制方式有： 幅值控制、 相位控制和幅 －相控制。 （） 

本题解法是： 1. ✓ 

36、 交 －直 －交无换向器电动机调速系统可驱动多台同步电动机进行变频调速运行。（ ）  

本题解法是： 1. X 

3 7、 晶闸管 －电动机双闭环直流调速系统在起动 过程的恒流升速阶段， 系统的速度环 一直处千线性调节状态。（ ）  

本题解法是： 1. X 

38、 力矩电动机具有响应快、 转矩和转速波动小、 能在低速工况下长期稳定运行等优点。（ ）  

本题解法是： 1. ✓ 

39、 利用变频器拖动电机可以实现降速停机。（ ）  
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